
A vadregényes erd? titka (EPA délutáni
program 5)

Ennek az EPA délutánnak az az ötlete, hogy folytassuk a
Vadon Erdei Titok történetét, kalandozzunk Ruth-tal, Philip-
pel és Terryvel, és hozzuk összefüggésbe, hogy amit vetünk,
azt aratjuk.

Az els? dolgunk az volt, hogy összegy?jtöttük a gyerekekt?l a kagylókat, hogy ne törjék össze ?ket
az EPA során.

Bevezetés- Egy skiccet csináltunk az újramondáshoz, ami arról szólt, hogy a két napszámos
beszélget, és az egyik megkérdezi a másiktól, hogy mi történt Fülöp és Ruth esetében. A másik
elöljáró elmondja neki, de elkövet egy apró hibát a mesélésben, mégpedig azt, hogy megváltoztatja
Terry nevét. Az ötlet az, hogy a gyerekek rájönnek, hogy valami nem stimmel, és közbelépnek, és
elmondják az igazi nevet.

Játék

A játék itt található: https://youngstarswiki.org/bg/wiki/art/otborna-igra

Történet

Folytatjuk Ruth, Philip és Terry történetét.

Nagy játék

A Big Game témában lehet guglizni a témában

Dicséret és megosztás

Folytatjuk a dicséretet és a megosztást. A megosztás a "Azt aratod, amit vetsz" kulcsüzenettel és a
Galata 6:7-8 szakasz felhasználásával. A megosztás itt látható:
https://youngstarswiki.org/bg/wiki/art/spodelyane-kakvoto-poseesh-tova-…

Tanulandó vers

A megtanulandó vers a Galata 6:7b. Az igeverset kreatív és a gyerekek számára elérhet? módon is
meg lehet fogalmazni, így könnyebben és gyorsabban megtanulják és megértik.

Kreativitás

Eljön az id?, amikor a tojáshéjakat használjuk. Kis cserepeket fogunk bel?lük készíteni, amelyekbe
zsázsát tehetünk. A gyerekek vízbe áztatott vattát tesznek bele, és a vízitorma magokat rakják rá.
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Locsoljuk meg ?ket vízzel. Ha a gyerekek szeretnék, valamilyen módon díszíthetik a tojást, és
arcot rajzolhatnak rá. Minden nap meg kell öntözniük. A vízitorma nagyon gyorsan n?, és a
gyerekek nagyon hamar, kevesebb mint két hét alatt meglátják az eredményt. Amikor a vízitorma
megn?, úgy fog kinézni, mintha sz?r lenne a tojáson. Ha a vízitorma megn?tt, a gyerekek
megehetik.

Házi készítés?

Házi feladat a következ? alkalomra, hogy hozzanak egy játékot a gyerekeknek

Következtetés


